

# 1 Millón Cls. en Mejoras en el Asilo Sara

Un millón de colones aproximadamente es el gasto del MOP en los trabajos de remodelación y construcción de algunas áreas del edificio del Asilo "Sara Zaldívar".

Doña Concha Marina de Magaña, Primera Dama de la Nación y Presidenta del Patronato de Obras Sociales, presidió el acto de inauguración de la segunda etapa de los trabajos en ese lugar.

El asilo fue fundado en 1884 en la casa de campo de doña Sara de Zaldívar, esposa del general Rafael Zaldívar, Presidente de la República en aquella época. En seis meses quedó adecuado el local para dar asilo a las primeras cincuenta personas.

En 1955, el Club de —Favor pase a la página 15.



**CENTENARES ASISTEN A CENA.**— Su apoyo a la candidatura del Dr. Francisco José Guerrero, para Presidente de la República por el Partido de Conciliación Nacional, PCN, expresaron directivos del Comité de Profesionales, Técnicos y Empresarios Salvadoreños, COPTES, durante cena realizada en el Hotel Camino Real. El Dr. Guerrero aprovechó la asistencia de centenares de simpatizantes e invitados, para esbozar la plataforma económica de su gobierno.

## Dr. Guerrero Afirma:

# Votar: La Mejor Manera de Debilitar a Guerrilla

La mejor manera de debilitar la guerrilla es dar un respaldo masivo a las elecciones votando por cualquier partido, no importa cuál, pero que se vote, porque el voto será el respaldo al sistema democrático y el rechazo a la voz del fusil y de la tea incendiaria que ofrecen los guerrilleros, afirma el Dr. Francisco José Guerrero, candidato presidencial del Partido de Conciliación Nacional, PCN.

En El Salvador se libra la batalla más dura entre el expansionismo soviético y la política exterior de Estados Unidos, continúa, tenemos derecho a que se nos ayude y se nos den los fondos para resistir el embate comunista, después de todo, las trincheras de esta guerra están en El Salvador, los que mueren son salvadoreños y su sangre es salvadoreña.

El Dr. Guerrero participó el martes en el tercer almuerzo cafetalero de la Asociación Salvadoreña de Beneficiadores y Exportadores de Café, ABECAFE, durante el cual los asistentes, con sus preguntas, ge-

neraron estas declaraciones del candidato del PCN.

### SOBRE LA COALICION

Somos tres, en definitiva, los partidos políticos grandes, sobre los cuales descansa la decisión del pueblo salvadoreño en las próximas elecciones. Solos o acompañados.

Si para la primera ronda es razonable ir solos, en caso de darse la segunda, "lo patriótico es coaligarse".

Ante la pregunta de con

quién se puede coaligar el PCN, su respuesta es de aquellas de las que por "sabidas se callan"; sin embargo aclaró que su partido no se coaligaría con el que "continuamente nos está insultando".

Hemos vivido momentos difíciles, que nos han permitido realizar un "examen de conciencia" para evaluar la crisis.

Ya tuvimos una experiencia amarga con las elecciones del 82, pero si creemos que en un 90% las elecciones se deciden en Washington, mejor quedémosnos en casa, viendo

cómo la guerrilla se apodera de nuestra patria. Las elecciones se deciden aquí, no en Washington, aseguró el Dr. Guerrero.

### INSEGURIDAD

La inseguridad es el factor que más desaliento ha causado en todos los niveles. Inseguridad de todo y de todos, así como la inseguridad jurídica, que al fijar la Constitución Política las reglas del juego, esperamos se haya terminado.

La Presidencia de la República en las actuales circunstancias no es un lecho de rosas, pero si estamos seguros que debemos caminar todos unidos, conciliando nuestros intereses particulares con los de la Patria, conciliando los buenos propósitos de todos los sectores es que podremos encontrar un paliativo a nuestra crisis, mientras se alcanza la paz.

### "DIALOGO"

No estoy de acuerdo con —Favor pase a la página 27.

# Cita Previa del ISSS es un Fracaso: Asegurados

El sistema de cita previa del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, ISSS, ha degenerado en una forma burocrática de recibir pacientes, afirman asegurados.

Además de ocasionar serios inconvenientes y molestias a los asegurados por la espera de semanas y meses en la obtención de una cita, continúan, la tardanza en atender a los pacientes se traduce en pérdidas monetarias a las empresas, a los trabajadores y al

gobierno. Mientras se compromete de esta manera la salud de los asegurados, refieren que en la publicidad dada inicialmente al proyecto de "Cita Previa", se prometía organizar la atención de los pacientes en una forma "ordenada y rápida".

### FRENO BUROCRATICO

Fuera de considerar es —Favor pase a la página 15.

# Tramitar Personalmente Documentos Pide Tránsito

La Dirección General de la Policía Nacional, a través del Departamento General de Tránsito, informa a la ciudadanía en general, que este viernes 24, las oficinas centrales de Tránsito estarán prestando servicios hasta la 1:30 de la tarde, por actividades que se desarrollarán de carácter administrativo.

Por otra parte el Departamento General de Tránsito hace un llamado a los interesados para que tramiten personalmente sus documentos de tránsito. La institución ha dado instrucciones a todo el personal que labora en las oficinas centrales de Tránsito, para que atiendan de manera especial a quienes se

presentan a hacer sus trámites, ya sea de obtención de licencias, tarjetas de aprendizaje, refrendas, canje de licencias, reposición de las mismas, etc.

Esta disposición es con el objeto de que los usuarios gocen de todas las facilidades necesarias que da Tránsito cuando personalmente solicitan los servicios de dicha institución.

### LO QUE LA CIUDADANIA DEBE SABER

Tránsito informa que todas aquellas personas interesadas en obtener documentos de tránsito, ya sea tarjeta de aprendizaje, para obtener licencia Clase "B", antes oficio li-

—Favor pase a la página 36.

# Matan a Ladrón en un Autobús

Juan Antonio Moreno, de 26 años, fue ultimado de dos tiros dentro de un bus momentos después de haberle robado la cartera a un usuario, el martes como a las 4 de la tarde.

El hecho se produjo cerca del Zoológico, en un bus de la Ruta 2, según los informes.

El motorista del bus quiso trasladar con urgencia al lesionado al Hospital Rosales, pero éste murió en el camino. Presentaba un balazo en la espalda y otro en la axila derecha, informaron en el juzgado de turno.

En el Juzgado afirmaron que ignoran quién es el autor de los balazos.



**PROBLEMAS.**— Lic. Carlos Borja señala los problemas que afrontan los ganaderos, por la escasez de los subproductos de la semilla del algodón.

# PUCA Retírase de la UPD por Desviar Postulados

El Partido Unionista Centro Americano, (PUCA), se retiró el sábado de la Unidad Popular Democrática (UPD), debido a que esta entidad se ha "desviado de los postulados de la carta de principios y objetivos del 9 de septiembre de 1980", cuando fue creada por el mismo PUCA.

Dos de sus miembros, el Dr. Orlando Castro de la Cotera, Presidente del Consejo Supremo y don Héctor Evora, ejecutivo, manifestaron que la decisión del retiro del PUCA fue de parte de todos sus miembros, a raíz de las maniobras políticas efectua-

tuadas por la UPD.

El Dr. de la Cotera y Evora manifestaron que al decidir retirarse de la UPD, retiraron también la representación del Dr. Gabriel Piloña Araujo, a quien le dieron un voto de confianza "por su eficiente y honesta participación en la misma UPD".

El Dr. de la Cotera afirmó que la UPD tuvo de cuna al PUCA, pero que la UPD se ha desviado de los postulados de la carta de principios y objetivos, por lo cual optaron por el retiro.

Por otro lado dijeron que —Favor pase a la página 15.

# Dr. Jorge A. Hernández Nominado Miembro de CCE

Por votación nominal y pública fue nominado miembro del Consejo Central de Elecciones, el Dr. Jorge Alberto Hernández, del Partido Acción Democrática.

Durante la sesión plenaria de ayer, el diputado Ricardo González Camacho pidió al pleno conocer la pieza de correspondencia recibida en la comisión respectiva, desde hacía muchos meses.

Pidió también dispensa de trámites para conocer el nombramiento presentado por AD, del Dr. Hernández, quien sustituye al Dr. Ricardo A. Maida, quien fungió como presidente de ese organismo electoral, durante más de un año.

Con el nombramiento del Dr. Hernández, el Consejo tendrá que reestructurarse. —Favor pase a la página 27.



**RETIRO.**— El Dr. Orlando Castro de la Cotera informó ayer sobre el retiro del PUCA de la UPD.



**MIEMBRO DEL CCE.**— El Dr. Jorge Alberto Hernández (derecha), de Acción Democrática, fue nominado ayer por la Asamblea Legislativa, nuevo miembro del Consejo Central de Elecciones. Saluda a los directivos, después de su juramentación.